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1 

 هر یک از مجموعه های زیر را بصورت بازه ای نمایش دهید؟ حاصل

) (الف -3و 0 ) U ( 3- و 5   ) 

 
+∞ و 3) (ب  (00 و 6) ∩ ( 

 

1 

1 
نفر از دانش آموزان  5نفر عضو تیم بسکتبال هستند. اگر  00نفر عضو تیم فوتبال و  05نفری، تعداد  55در یک کلاس  

 2 تیم هستند؟ 5مشخص کنید جند نفر از آن ها  عضو هر تیم نباشند  5این کلاس عضو هیچ یک از این 

2 

و  =n(A) 60و    =n(U) 000 باشند به طوری که  Uزیرمجموعه هایی از مجموعه مرجع Bو  Aفرض کنید 

00n(B)=  50وn(A∩B)= : مطلوب است 

n(A∪B) الف( 

 n(A ∩ 𝐁´) ب( 

n(𝐀´
∩ 𝐁) ج( 

 

3 

1 𝒂 𝐧  01جمله عمومی یک الگوی خطی است که در آن =𝒂𝟒 𝟒𝟒 و=𝒂𝟒𝟏 در این صورت 𝒂 𝐧 را مشخص کنید؟ 

 
4 

1.1 
 سه عدد چنان قرار دهید که پنج عدد حاصل تشکیل دنباله حسابی بدهند؟ 65و  01بین 

5 

1.1 
  نسبت این دنباله را مشخص کنید؟است جمله اول و قدر  56و  50در یک دنباله حسابی جملات سوم و هفتم به ترتیب 

 
6 

1 
 سه واسطه هندسی درج کنید؟  01و  3بین 

7 

2 

 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید؟

 الف(    =3𝐭𝟐-t )روش تجزیه(  

)روش ریشه گیری(    1(𝐱 − 𝟐) 
 ب(  0=𝟐-04

             ج(     𝐱𝟐-6x+0=0  )به روش مربع کامل(

+𝐱𝟐+ 5𝐱 )به روش دلتا( د(      0= 6             

8 

1.1 

متر با همین زاویه  5000درجه پرتاب می شود پس از طی  30متری از سطح زمین و با زاویه  05یک موشک در ارتفاع 

 موشک به چه ارتفاعی از سطح زمین می رسد؟

 

9 

 11 را حساب کنید؟ 3ضلعی منتظم به ضلع  6مساحت یک  1.1
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1 

 را در هر یک از حالت های زیر مشخص کنید؟ θناحیه زاویه 

  θcos< 0و  <sinθ 0الف( 

  >cosθ     0و   >sinθ 0ب( 
 

11 

اگر  2
𝟒

𝟑
 sinθ=    وθ   در ناحیه  دوم باشدcosθ , tanθ ,cotθ را حساب کنید؟ 

 

12 

1 
 ن قرار دارد؟آ( روی  0و 0درجه است و نقطه ) 30ها   xن با محورآمعادله خطی را بنویسید که زاویه 

 
 

13 

2 

 .ثابت کنید
𝐜𝐨𝐬𝛉

𝟒+𝐬𝐢𝐧𝛉
=

𝟒−𝐬𝐢𝐧𝛉

𝐜𝐨𝐬𝛉
 

 
 

14 

22 

 موفق و مؤید باشید

 قنبری
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1 

   ( 3-و  5(           ف(ال

 1 (6 و01      [     ب (

1 

n (FUB)=01 

n (F)=05 

n (b)=00 

n (FUB)=n(F) + n(b) – n(F∩B) 

،  n(F∩B)  .نفر 6می شود    r    که با جاگذاری مقادیر با  

 

2 

2 

n(A) + n(B) – n(A ∩ B)= 61 +01-01=01 

n(A∩ Bʹ)= n(A - B)=n(a) – n(a∩ B)= 61-01=01 

n(Aʹ∩ B)= n(B -A)=n(B) – n(A∩ B)= 01 -01=01 

 

3 

1 

𝑎n= kn + b 

𝑎01 =00                 01k + b = 00 

𝑎0= 01                0k +b = 01         

=b و k=4   شود می . 1 که با حل دستگاه      

4 

5.1  
𝑎5=66   →  𝑎0+ 4d= 66 → 11 + 4d=66    →       d=11  و    𝑎0=11 

5 

15. 

𝑎7 =66               𝑎1 + 6d =  66     و         𝑎3  = 62             𝑎1+ 6d = 62   

 

𝑎1= -3      و         d=  
46

6
    که با حل این دستگاه جواب می شود                   

 

6 

1 

                              6 = 𝑟                 06=  𝑟4
              41=  𝑟4

 

𝑎5 = 𝑎0                                               00   6    و     00    و      00     و     

                           3    و

7 

𝑎1= 3 
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2 

= 3𝑡0- t  )الف→    1   →   t(3t – 0)=1             t=1 و  t=
0

0
             

 

– x)    (ب  0)0=1               x – 0=±√1                x=0± √1 

−) + x0- 6x (ج
6

0
)0+ 0= (−

6

0
)0→(x –  3)0=9 -0 =5 

→x=3 ± √5 

=b0- 0ac = 05 – 00=0     ,     x0,0=∆ (د
 −5   ± 0

0(0)
و    0−    = −3 

8 

15. 

sin33=
x

2333
            x=1333 متر 

متر می شود. 1216پس ارتفاع کل همان   9 

5.1  

S=
𝑎

6
√3

4
 مثلث متساوی الاضلاع   

S=6(
𝑎

6
√3

4
)= 

3

6
((3)6

√3)= 
62√3

6
ضلعی 6مساحت              

 

13 

1 
 الف در ناحیه اول           و            ب در ناحیه دوم

11 

2 

sin0𝜃+ cos0 𝜃 = 0 →  cos0 𝜃= 1  - ( 
1

3
 )6

=
1

9
 

cos 𝜃 =±√
1

9
   →   - √

1

9
θ در ناحیه دوم است             چون 

12 

 ؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشوروا ــیــه
www.Heyvagroup.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 ؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشورهــیــوا 

www.Heyvagroup.com 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 9صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

بیدهم ریاضی و تجرپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  اولپایان ترم  کلید امتحانات  

ریاضی: نام درس  

11/11/1199:  امتحانتاریخ   

صبح 8: ساعت امتحان  

.........................: .......مدت امتحان  

 

tan 𝜃 =
sin 𝜃

cos 𝜃
 = 

1

3

− √
1

9
  

   ,    cot θ= 

− √
1

9
 

1

3

  

 

1 

 
 معادله خط

y – 1 = (tan31)(x – 0) 

13 

2 

cosθ

1 + sinθ
×

1 − sinθ

1 + sinθ
=

cosθ(1 − sinθ)

1 − sin0θ
=

cosθ(1 − sinθ)

cos0 𝜃

=
1 − sinθ

cosθ
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